VIE ASSOCIATIVE L'Université du temps disponible dresse le bilan d'une année particulièrement riche
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L'année 2015 marque le quarantième anniversaire de l'UTD. Un programme étalé sur 6 mois exceptionnellement riche a été conçu pour l'occasion. PHOTO DR 

C'est devant une très importante assistance réunie à l'Auditorium que les responsables de l'UTD Salonaise ont clôturé la saison 2014-2015.
Depuis quelques années, le nombre des adhérents ne cesse de progresser. L'an dernier le cap des 500 adhérents était atteint et cette année la barre n'était pas loin des 550.

Comme l'ont rappelé la présidente Marie-Chantal Martinez dans son rapport moral, et la secrétaire Evelyne Daumarie dans son rapport d'activités, il en ressort une grande richesse d'occupations intéressantes permettant ainsi à chacun de trouver ce qui lui convient.
Près de 550 adhérents
Tout au long de la saison écoulée, se sont ainsi succédé des conférences présentées par des conférenciers de talent et divers ateliers liés d'une part au développement de l'esprit (conversation anglaise, bridge, culture de la mémoire, café philo, cercle de lecture, arts graphiques) et d'autre part à celui du corps (yoga, Qi Gong, natation, aquagym, tennis de table), sans oublier les randonnées à raison de deux demi-journées et deux journées complètes par mois.

Mais aussi des sorties mensuelles à la journée, les unes dans un rayon dépassant parfois les 100 km au départ de Salon, dont la fête des citrons à Menton, la balade marine à Marseillan, le château de Grignan, et les autres plus proches et toutes aussi intéressantes comme la découverte du Marseille nouveau et ancien, la découverte des calanques en bateau ou les carrières des lumières aux Baux-de-Provence.

Des réunions comme les traditionnels 13 desserts et les gâteaux des rois ont également contribué à apporter et à enrichir le partage et la convivialité entre les adhérents et les membres organisateurs.

L'énumération ne serait pas complète si les arts comme le théâtre et le cinéma étaient passés sous silence.

Quant à ceux attirés par les voyages, I'UTD en a proposé 2 au cours de la saison : la Thaïlande et l'Italie avec les Cinque Terre, un troisième est déjà proposé pour la prochaine saison en octobre vers l'Andalousie.

2015 marquant le quarantième anniversaire de l'UTD, un programme étalé sur 6 mois exceptionnellement riche en spectacles gratuits pour les adhérents et ouverts aux Salonais moyennant une participation modique a satisfait, à n'en pas douter, ceux qui y sont venus.

Le présent comme l'avenir sont aujourd'hui entre les mains d'une équipe d'une vingtaine de bénévoles environ, qui ne demande qu'à se renforcer et nul doute que les titulaires déjà en place continueront à conserver l'âme et le dynamisme qui font la force de cette association.

D'autant que pour la future saison des activités et des ateliers nouveaux sont à l'étude comme la sophrologie, la gymnastique "Pilates" et un deuxième cours de Qi Gong.
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