 vie associative année festive pour les 40 ans de l'utd

 Salon-de-Provence



L'UTD proposait un grand spectacle entre danse et magie au théâtre Armand en ouverture des manifestations anniversaires. PHOTO M.F.

 L'Université du temps disponible (UTD) proposait sur la scène du théâtre Armand un spectacle gratuit mêlant danse et magie qui inaugurait les manifestations inscrites dans le cadre du quarantième anniversaire de l'association créée en 1975.
  Avec "Magie comique et Grande Illusion", le magicien Pépito ouvrait dans la bonne humeur le spectacle faisant au fil de ses tours apparaître ou disparaître colombes et lapin pour le plus grand bonheur de ses jeunes collaboratrices et collaborateurs choisis dans le public pour remplacer son assistante Miss Lou blessée lors de la répétition. Lui succédant, les élèves de l'école "Danse Création Passion" entraînaient le public "Sur un petit air de fête" chorégraphié avec tout le professionnalisme qu'on reconnaît à Valérie Imbert, plaçant ainsi l'après-midi sous le signe de la grâce.

Séduite par la qualité de la représentation, l'assistance venue en nombre saluait les participants de chaleureux applaudissements. Le prochain rendez-vous avec l'UTD est fixé au 14 mars prochain dans cette même salle. Cette fois, ce sont les amateurs de piano qui seront comblés avec un récital donné par le Salonais de réputation internationale, François Cornu.
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